

TRUMAN PRESENTA AL CONGRESO EL PLAN DE AYUDA A EUROPA

AL PROPIO TIEMPO PROPONE UN PROGRAMA PARA LUCHAR CONTRA LA INFLACION

Washington. — El presidente Truman ha dirigido su anunciado mensaje al Congreso acerca de la ayuda de los Estados Unidos a Europa. Manifestó que la ayuda interina a Francia, Austria e Italia, dará tiempo para preparar los planes respecto a la parte que corresponde a los Estados Unidos en el programa de rehabilitación económica y dará fuerzas a los pueblos de Europa para sostenerse hasta que empiece a ampliarse el citado programa. Propuso un programa antinflacionista de diez puntos, cuya aplicación sería inmediata y seguida sería referida al plan Marshall.

Truman dijo que los Estados Unidos habían observado que no todas las naciones parecen compartir sus propósitos ni aprobar sus métodos. Lamentamos — dijo — las dificultades y diferencias que se han presentado, así como las críticas de que hemos sido objeto. Pero no podemos permitir que nos proponemos permitir que las actuales divergencias con algunas naciones nos hagan abandonar nuestros esfuerzos para celebrar cordialmente y ayudar a otros países que, como nosotros, aman la libertad y tratan de fomentar la paz y la estabilidad del mundo.

Agregó que la inflación de precios amenaza el programa de ayuda a extranjero y que los Estados Unidos no pueden abandonar este programa ni dejar al pueblo norteamericano sumido en la inflación, por lo que debemos afrontar inmediatamente el problema de la subida de precios y de la inflación. "Para ello — dijo — debemos adoptar medidas de tres tipos: primero, reducir la presión monetaria; segundo, dirigir los artículos más escasos hacia los usos más esenciales; y tercero, atacar directamente la subida de precios. Advertió que si los Estados Unidos desconfían sus dificultades económicas internas y que si no se detiene la marcha ascendente de la inflación, se puede originar una crisis gravísima, mientras que si se abandona a Europa se perdería la oportunidad de que los pueblos reconquiesen su libertad. Por esta causa, dijo se ha elaborado un plan que tiene en cuenta todas las necesidades.

OTRO MENSAJE
Washington. — El presidente Truman en un mensaje dirigido a la "National Seawaship Conference" ha

EL MODO Y LA MANERA AMERICANA
WASHINGTON (Cronica radiotelegráfica de nuestro enviado especial) Hecho bastante cuando Molotov dijo que el secreto de la bomba atómica había dejado de ser un secreto. Sólo los periodistas pretendieron buscar sensación, sin encontrarla. El modo y la manera americana apareció preparado para todo y ya la sensación no sensacional.

(Guerra de nervios contra América? No. No es posible. No hay nervios para los insultos de Vichy en la O. N. U., la agonia de Stalin en Crimea o los desplantes de Molotov en la Plaza Roja. Ahora estamos en paz y América aspira a gozar su paz después de tres años largos de guerra.)

(Asociacionismo? Tampoco. El modo y la manera americana jamás apareció tan completamente. Nadie discute la necesidad del plan Marshall. Da ayuda a Europa, todo lo que se pueda. Los detalles, que los discutan los políticos en el Congreso. Los problemas de la bomba atómica, que los resuelvan los técnicos y los científicos, que para eso se les da oro, medios, laboratorios e incluso propaganda.)

El pueblo americano sólo quiere paz y su manera es la de paz más pacífica. Sólo está interesado en cosas divinas y humanas y sobre todo muy humanas. Por ejemplo, hace unas semanas, la revista "Life" exponía de este tema una página de bellísima, dedicada a las primeras páginas con dieciocho fotografías a la boda de la hija del Duque de Alba en Sevilla. Hoy la portada es un gran retrato de Rita Hayworth, la estrella americana de sangre andaluza, herida de un artículo de diez páginas en el interior bajo el título de "La Diosa del Amor en América".

Los domingos las iglesias están abarrotadas. Pero los viernes y los sábados los espectáculos religiosos, los stadiums se colman, en los hoteles hay cola para alquilar salones de fiestas y en el Broadway neoyorquino florece la bolsa negra de las entradas.

La encuesta del Congreso sobre comunismo habría pasado sin pena ni gloria a no ser por el espectáculo de un coro de estrellas de la pantalla. Y con títulos espasmódicos el "Daily Mirror" anuncia "Y, además vuelva cuando un avión hecho sólo para volar, efectivamente al probarlo su constructor, el multimillonario Hughes también bajo el ojo inquisitivo de otra encuesta parlamentaria, resulta que se despegó y voló.

La industria del acero acaba de repartir el primer dividendo extraordinario después de los 15 años que siguieron al crack de Wall Street, coraoko que sigue apasionando más que el definitivo entierro de la conferencia de Yalta en el que ha actuado como sepulturero Mikolajczyk al regresar de Polonia.

Hay febre de negocios y jamás tuvo tanta presión la cadena del ingenio americano. En Los Angeles una nueva estación de servicio invita a los automovilistas a servirse a sí mismos gasolina, aceite, agua y aire, atendidos por señoritas que acuden en patines a cobrar el pie de la portezuela. La Casa Benetton ha enviado a S. S. el papa el duplicado en oro y plata de su máquina de lavar número un millón, que acaba de ser vendida.

Nuevo acuerdo comercial entre Holanda y España

Prevé un importante acuerdo del intercambio de mercancías entre ambos países

Madrid. — La Oficina de Información diplomática ha facilitado la siguiente nota: Han finalizado en La Haya las negociaciones comerciales que venían celebrándose desde primeros del mes en curso para prorrogar por un año el acuerdo comercial hispano-holandés en vigor.

El acuerdo firmado prevé un importante aumento del intercambio de mercancías entre los dos países. Los Países Bajos importarán de España, entre otros, los productos siguientes: minerales de hierro, de cinc, pirita, plomo, minio de plomo, potasa, pieles; maquinaria y agrícolas. España importará entre otros productos, los que a continuación se relacionan: Semilla de patata, productos químicos y farmacéuticos, productos de la industria electro-técnica, colorantes y ganado.

El acuerdo entrará en vigor cuando sea ratificado por ambos Gobiernos.

VETERINARIOS ARGENTINOS EN CORDOBA

Córdoba. — Esta noche han llegado, procedentes de Granada, los veterinarios argentinos que recorren España para estudiar nuestra producción ganadera. Al frente de la expedición vienen D. Osvaldo A. Eckell, teniente coronel jefe de los servicios veterinarios en Buenos Aires; el mayor don Luis A. Demicheli y el capitán D. Angel F. Santagostino. Fueron recibidos por el decano de la Facultad de Veterinaria y todas las autoridades ganaderas de Córdoba.

Mañana visitarán la Facultad de Veterinaria y las distintas instituciones ganaderas de la capital.

SOLEMNE INAUGURACION DEL CUARTEL DE LA GUARDIA CIVIL EN PEDROSA DE VALDEPORRES

El acto fué presidido por el Sr. gobernador, a quien el vecindario dedicó cariñosísimo recibimiento

Ayer efectuó el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento su primera visita oficial a la Merindad de Valdeporres, con motivo de la inauguración de la Casa Cuartel construida en Pedrosa de Valdeporres, capitalidad de la Merindad, con destino al benemérito Instituto de la Guardia Civil.

El acto de inauguración de la casa cuartel de la Guardia Civil en Pedrosa de Valdeporres, capitalidad de la Merindad, con destino al benemérito Instituto de la Guardia Civil, se celebró ayer, día 17 de Noviembre, a las 10 de la mañana, en un momento de gran solemnidad y concurrido por un gran número de autoridades y representantes de la Merindad, que se plantearon varios problemas, sobre los cuales adoptó las oportunas medidas. También conversó con el Sr. Brach, ingeniero de la Sociedad "A. B. C.", encargada de las obras del Santuario "Mediteráneo" y seguidamente emprendió el viaje de regreso a la capital, siendo despedido por autoridades y vecindario con el mismo entusiasmo que a la llegada.

Terminada la ceremonia, desde el balcón principal de la Casa pronunció un patriótico discurso el Sr. gobernador civil, quien comenzó diciendo que era la primera vez que se ponía en contacto con la comarca, pero no quería que viesen en él tanto al gobernador como al oamadrado, puesto que acudía a la Merindad como un burgalés más, atento a los intereses de la comarca y que siente como propios los problemas que la Merindad tiene planteados. Habló del Cuartel que acababa de inaugurarse y le calificó de modelo en su género, diciendo que constituía un merecido homenaje a la Benemérita, para quien dedica un bello y emocionado canto.

Citó después los problemas de la Merindad y explicó las gestiones que viene realizando para su adecuada resolución, afirmando que en su diaria gestión no hace distinciones políticas y personales entre los hombres que acuden a su despacho, ante los cuales abre sus brazos, dispuesto siempre a acoger con cariño a cuantos acuden a él con sano deseo de concordia.

Se refiere más tarde a los ataques que desde el exterior se dirigen a España y señala que el único modo de combatirlos es la unidad nacional y la laboriosidad de todos y cada uno de los españoles. Nuestros enemigos, sin embargo, termino diciendo, no

La Gran Cruz de Beneficencia para el Hospital Español de Mendoza (Argentina)



Córdoba. — El embajador de España, señor Areilza, entrega las insignias de la Gran Cruz de Beneficencia al secretario del Hospital Español de Mendoza, institución modelo creada por tesón y entusiasmo de nuestros compatriotas en la Argentina.

FORMIDABLE ESCANDALO EN PARIS EN LA TOMA DE POSESION DEL NUEVO ALCALDE

Los comunistas franceses declaran nuevas huelgas como protesta por las gestiones para la formación de un Gobierno centrista

París. — El ex primer ministro Paul Reynaud ha sostenido una conferencia con Paul Ramadier y con el ministro de Defensa Pierre Teilgen. A la salida declaró que había hablado con Ramadier sobre la constitución de un nuevo Gabinete que represente la coalición de los partidos

moderados con el fin de hallar una solución política intermedia. Preguntado si estaba dentro de lo posible la instauración de un Gabinete integrado por Ramadier, León Blum y el contestó "que ello era completamente posible". — Efe.

LOS COMUNISTAS ESTUDIAN SU POSICION

Marsella. — Los dirigentes comunistas han celebrado una entrevista esta mañana con los jefes de los Sindicatos para decidir qué actitud adoptarán si las tropas del Gobierno comienzan la descarga de los barcos, como ha sido anunciado.

Los funcionarios gubernamentales han declarado que se perderán unas tres mil toneladas de narandas y verduras sino se descargan y envían a los mercados inmediatamente. Un barco de carne congelada y trigo, capaz de abastecer Marsella durante un mes está esperando ser descargado. El capitán del buque ha declarado que se dañará la carga si se produce una avería en el sistema de refrigeración del buque.

Los pasajeros que se dirigen hacia el Norte de África han enviado una petición conjunta solicitando de las autoridades que pongan un transporte militar o naval para su desplazamiento. — Efe.

SE EXTIENDE LA OLEADA DE HUELGAS

París. — La oleada de huelgas y manifestaciones, se ha extendido hoy a distintas provincias o departamentos de Francia, sin dejar en paz al Gobierno aduadillado por el socialista Paul Ramadier, mientras circula el rumor de que se desarrollan negociaciones para dar a Francia un Gobierno más fuerte y de mayor representación democrática.

Millares de mineros se han declarado en huelga, a la vez que la subida de los precios, que constituyó la causa de los motines de Marsella,

LA CONFERENCIA DE LONDRES SERA DECISIVA EN LAS RELACIONES ENTRE ESTADOS UNIDOS Y LA URSS

Si los soviets insisten en su postura inflexible, Marshall prescindiría de ellos para la redacción de los tratados de paz con Austria y Alemania

NUOVA YORK (Servicio especial de crónicas "Efe")

"United Press". Prohibida la reproducción. En fuentes autorizadas se ha dicho hoy que los Estados Unidos abandonarían todos sus esfuerzos para llegar a un acuerdo con Rusia sobre los tratados de paz con Alemania y con Austria en la próxima Conferencia de Londres, si los soviets rehusan presentar fórmulas de transacción.

Los delegados norteamericanos según se informa — no están dispuestos a escuchar pacientemente la misma propaganda soviética y a someterse a fáciles dilatorias empleadas por los rusos, por lo que califican la próxima conferencia de Londres de "decisiva" en lo que se refiere a los Estados Unidos.

Aunque existe alguna esperanza de que los rusos cedan en algunas fases de los tratados de paz con Austria y con Alemania, se dice que si durante los primeros días de las discusiones los soviets insisten en su postura inflexible, el secretario de Estado, Marshall, está dispuesto a dar las conversaciones por terminadas y regresar a Washington.

En tal caso, Marshall prepararía los planes oportunos para reunirse con los delegados de Francia y de Gran Bretaña con el fin de proceder a la redacción de los tratados de paz con Austria y Alemania en la próxima primavera. Sin embargo, aún se coheredía una última oportunidad de colaboración a Rusia, dejando la puerta abierta en dicha ocasión, por si cambiaba de opinión y mostraba deseos de participar en la Conferencia.

Posiblemente el secretario de Estado para dar a conocer la oposición de los Estados Unidos en el discurso que pronunciará mañana en Chicago ante el Consejo de Asuntos Exteriores y la Cámara de Comercio de di-

EL HOMENAJE DE BURGOS AL CID CAMPEADOR, TENDRA RESONANCIA UNIVERSAL

Ayer quedó constituida la comisión ejecutiva encargada de organizar los actos conmemorativos de la inauguración del monumento al glorioso héroe burgalés

Según lo acordado por el Excmo. Ayuntamiento, en sesión del pasado día 24 de Octubre, ayer, a mediodía y bajo la presidencia del alcalde de la ciudad municipal.

Todos los designados estuvieron presentes o representados en la reunión, que dió principio con una breve exposición del alcalde de la ciudad acerca del propósito que le anima a la Corporación municipal en cuanto a los actos de homenaje a la figura del Cid. Hizo un detenido resumen del proceso que ha seguido, desde el siglo XVI, la idea de que Burgos dedicara un homenaje al más glorioso de sus hijos y describió las gestiones previas realizadas a fin de que las fiestas que hayan de organizarse con motivo de la inauguración del monumento adquieran resonancia mundial.

Agradeció a todos los reunidos la dedicación con que habían atendido la invitación de la Alcaldía y ratificó la propuesta, ya aprobada por el Ayuntamiento, de ofrecer a S. E. el Jefe del Estado la presidencia de la Junta de Honor del homenaje que se proyecta, así como el título de miembros de dicha Junta a los ministros de Asuntos Exteriores, Ejército y Educación Nacional — estos dos últimos hijos adoptivos de Burgos —, subsecretario de la Presidencia, capitán general de la Sexta Región, arzobispo de la diócesis, gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación provincial, alcaldes de Valencia del Cid, Madrid y Vivar, don Ramón Menéndez Pidal, hijo predilecto de la ciudad don Marceliano Santa María, Fray Justo Pérez de Urbel y don José María Alfaro Polanco.

La Comisión ejecutiva, a la que dió por posesionada la Alcaldía, ratificó por aclamación los aludidos nombramientos y después celebró un amplio cambio de impresiones sobre los diversos aspectos a que ha de abarcar la conmemoración, coincidiendo en un todo con el deseo del Ayuntamiento de que abarque caracteres universales, como universal es el prestigio logrado por la figura del legendario héroe burgalés.

Por último se acordó el nombramiento de diversas ponencias encargadas de formular los correspondientes proyectos que luego coordinará el Pleno de la Comisión ejecutiva, ponencias que bajo la presidencia del alcalde de la ciudad quedarán nombradas en la forma siguiente:

Ponencia religiosa. — Deán del Cabildo Metropolitano, Prior del Monasterio de San Pedro de Cardena, delegado de la Subsecretaría de Educación Popular, representante de la Comisión provincial de Monumentos y cronista de la provincia.

Ponencia artístico-literaria. — Director de la Institución "Fernán González", delegado de la Subsecretaría de Educación Popular, directores de "DIARIO DE BURGOS", "La Voz de Castilla" y "Radio Castilla", don Matías Martínez Burgos, cronista de la ciudad y don Ismael García Rámila.

Ponencia de otros festejos y exposiciones. — Cronistas de la ciudad y provincia, director de la Institución Fernán González y coroneles de Infantería, Caballería y Artillería.

Ponencia económica. — Cronista de la ciudad, director de la Institución Fernán González, presidente de la Cámara de Comercio, presidente de la Mesa de Burgos y archivero municipal.

Ponencia de protocolo y ceremonial. — Deán del Cabildo Metropolitano, coronel de Artillería, presidente de la Mesa de Burgos, don Ismael García Rámila y secretario y archivero municipales.

Ponencia de Alojamiento. — Representante de la Comisión de Monumentos, coroneles de Infantería y Caballería y presidente de la Cámara de Comercio y Propaganda y Difusión. — Delegado de la Subsecretaría de Educación Popular, directores de "DIARIO DE BURGOS", "La Voz de Castilla" y "Radio Castilla" y presidente de la Cámara de Comercio.

Constituidas las diversas ponencias, que, conforme indicamos en precedentes líneas, se reunirán separadamente bajo la presidencia del alcalde, concluyó la reunión dentro del mayor entusiasmo.

Se pretendía asesinar también al actual Rey de Siam
Bangkok. — El sujeto de la Jefatura suprema de Siam, coronel Ken-gradomung, ha declarado a los periodistas que se ha descubierto una conspiración destinada a asesinar al Rey de este país, que actualmente se encuentra en Suiza. Añadió que los conspiradores pensaban enviar a dicho país a un individuo que se encargara de precipitar al Monarca a un abismo cuando se hallase en las montañas suizas. Dijo finalmente que se había pedido al Ministerio de Asuntos Exteriores suizo que advirtiese al séquito del Monarca para impedir que tal atentado se llevase a cabo. — Efe.

Jura de Bandera por los nuevos reclutas



El domingo se celebró la solemne jura de bandera por los reclutas recientemente incorporados. De dicho acto obtuvo nuestro fotógrafo las dos placas que ilustran estas páginas. A la izquierda, un momento de la misa de campaña. A la derecha, un recluta besando la enseña de la Patria. (Foto FEDE)

Hay duelo en los gallineros burgaleses. La emallada, repiten a coro voces plaúderas; la emallada, denuncian con llanto que entraña dolor.

GOBIERNO CIVIL

Despacho de carne

Cartillas que se despacharán hoy martes día 18: Del número 42.001 al 69.500 a razón de 150 gramos por persona contra corte de cupón núm. 36.

NOTICIAS

GOBIERNO CIVIL

CUPÓN PRO CIEGOS. — El número premiado con 25 pesetas, correspondiente al sorteo del día de ayer, es el 163.

Cartelera de espectáculos

CINE AVENIDA.—A las 6:30, 7:45 y 11 «La extraña pasajera».

REGISTRO CIVIL

Durante los pasados días 16 y 17 se verificaron las siguientes inscripciones:

Se vende un piso llave en mano

buenas construcciones y mucho sol. 4 habitaciones independientes, cocina, trastero y servicios.

Tapicería - Miguel

ENCARGOS - REFORMAS TRESILLOS - BUTACAS Calera 31.

NECROLOGICAS

A la avanzada edad de 72 años, ha dejado de existir

SINONIMO DE CALIDAD RUERA-ELECTRICIDAD



LOS MAS EXIGENTES en CAMISAS y CORBATAS

Confecciones Martiniano

LAIN CALVO, 24 Dup. BURGOS

ALQUILASE

amplio pabellón zona industrial dispone de agua, fuerza motriz y aparcadero.

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS

Del domingo: Barómetro: A las siete de la mañana, 697,5; a las dos de la tarde, 692,9;

Butifarra catalana

Como en años anteriores la "Casa H. VENANCIO GARCIA" ha recobrado la riquísima butifarra catalana.

ASISTENCIAS EN LA CASA DE SOCORRO

Durante el domingo y lunes se han prestado en la Casa de Socorro, entre otras, las siguientes asistencias:

Yoghourt MAYO

Venta en farmacias, Café Ylena, Confitería y Granja Tudanca, Bar Amigos Mundos, Confitería Arriba, Bombonera Ideal y Confiterías Ibañeta.

SE VENDE

Casa 10 viviendas a estrenar, excelente organización servicios de agua. También vendemos pisos sueltos.

ALQUILASE

amplio pabellón zona industrial dispone de agua, fuerza motriz y aparcadero.

DE INTERES PARA LOS QUE SE PREPARAN PARA EL EXAMEN DE ESTADO

El EXAMEN DE ESTADO se ha convertido en una de las más duras pruebas que tienen que sufrir los bachilleres y va siendo costumbre la imposibilidad de lograr el cupo en la primera convocatoria, ni aún en la segunda y tercera.

TELEFUNKEN RUERA-ELECTRICIDAD TELEFUNKEN

Como en años anteriores la "Casa H. VENANCIO GARCIA" ha recobrado la riquísima butifarra catalana.

SAN ROQUE QUINADO Gran reconstituyente

EN EL ELEGANTISIMO CINE REX de Madrid SIGUE TRIUNFANDO EN SU 6.ª SEMANA DE CLAMOROSO EXITO EL ESTRENO DE

LA GRAN MENTIRA

LA GRANDIOSA CREACION DE JETTE DAVIS y GEORGE BRENT

ESTOMAGO INTESITINOS

Contra el dolor estómago, Acidez, Pesco, Aídores, Melas digestiones, Ulceras, Vómitos biliosos, de Sangre, Colitis, Estreñimiento, Diarrea, Mareos siendo un buen regenerador de las paredes del Estómago e Intestinos.

REGISTRO CIVIL

Durante los pasados días 16 y 17 se verificaron las siguientes inscripciones:

COMPRO

toda clase de maquinaria: industria, madera, hierro, vapor etc. en marcha o incompleta.

VIDA CATOLICA

SANTORAL SANTOS DE MARANA

CULTOS

SAN COSME Y SAN DAMIAN.—Novena en favor de las almas del Purgatorio.

Academia Automovilista

Enseñanza metódica del automóvil. Mecánica y Electricidad. Obtención rápida del CARNET DE CONDUCTOR

Notas de la Alcaldía

Se recuerda a todos los industriales la obligación que tienen de proveer en este Ayuntamiento del correspondiente permiso de cuantas instalaciones, motores, grupos eléctricos, etc. lleven a cabo en sus establecimientos.

Información militar

VISITAS AL CAPITAN GENERAL

Durante el día de ayer y en su despacho oficial, recibió el Excmo. señor teniente general Yagüe, las siguientes visitas:

Jara MUEBLES Y TAPICERIA TELÉFONO 1322

Delegación de Hacienda

LIBRAMIENTOS Don Roberto Izquierdo, don Santos Luis Qchoa, Habilitado del Cuerpo de Policía Armada.

Vides Americanas

INJERTOS Y BARBADOS, ARBOLES FRUTALES, PLANTAS GARANTIZADAS. Precios especiales para vendedores.

EL SEÑOR Don Marciano González Morquillas (Teniente de la Guardia Civil, retirado) Falleció en el día de ayer, a los 72 años de edad, habiendo recibido los S. S. y la Bendición de Su Santidad (Q. E. P. D.)

Arriendos

ALQUILO chalé, Castañeda, 56, 2.ª planta, San Juan, 63. ALQUILO piso, Concepción, 2.

SE NECESITA

SE NECESITA ama para niños, buen sueldo. Indiferente a las buenas referencias.

ANUNCIOS ECONOMICOS

SE VENDE alternador trifásico 220/127 voltios, 5 H. P. Almirante Bonifaz, 10, 1.º.

REVALIDA

Bachillerato, Latin, Griego, Inscripción A.R.S.A. Vega, 27, tercero.

ALBILLOS

Gran solar y casa principio Carrera de Arco, vendiendo económico.

TRASPASO

taller reparación calzado, poco dinero. Diego Lainez, 2, portería.

Los deportes en DIARIO DE BURGOS Reportaje

RESULTADOS NORMALES EN LA JORNADA DEPORTIVA DEL DOMINGO del día

RESULTADOS DE 1.ª Y 2.ª DIVISION

Madrid.— Resultado de los partidos de Primera y Segunda División jugados el domingo último en toda España.

PRIMERA DIVISION
At. Bilbao, 3; Sabadell, 1.
Oviedo, 1; Valencia, 0.
Tarragona, 1; At. Madrid, 1.
R. Madrid, 2; Sevilla, 1.
Barcelona, 4; Gijón, 0.
Celta, 2; R. Sociedad, 0.

SEGUNDA DIVISION
Murcia, 1; Ferrol, 4.
Castellón, 2; Melilla, 2.
Coruña, 3; Badajoz, 1.
Valladolid, 5; Málaga, 0.
Mallorca, 3; Hércules, 1.
Granada, 3; Córdoba, 2.
Levante, 5; Baracaldo, 1.

CONCURSO DEPORTIVO

RESULTADO DIA 16 DE NOVIEMBRE
1.º número 1.014 con 209 puntos
2.º número 288 con 196 puntos
3.º número 701 con 189 puntos

Regalo Sastrería Modelo
Primer premio hasta la fecha:
Número 1.014, de día 16 de Noviembre, con 209 puntos.



de noche, de día, con toda comodidad en los momentos libres de sus obligaciones, gracias a nuestros originales y exclusivos cursos de ENSEÑANZA POR CORRESPONDENCIA, podrá Vd. prepararse un porvenir en muy poco tiempo.

- CONTABILIDAD**
la especialidad mejor retribuida en empresas y Centros oficiales.
- CALCULO Y REDACCION COMERCIAL**
su perfecto dominio es necesario para conseguir un buen puesto.
- TAQUIGRAFIA**
el conocimiento más solicitado en oficinas particulares y oficiales.
- ORTOGRAFIA**
la base indispensable para poder aspirar a cualquier empleo bien retribuido.
- INGLES-FRANCES**
los idiomas, cuyo conocimiento es esencial para todo hombre de negocios que desea prosperar. Los puede aprender en muy poco tiempo.
- CULTURA GENERAL**
[Aritmética, Ciencias naturales, Derecho, Geografía, Gramática, Historia]. Una buena cultura es la base del éxito de la vida!
- CORTEY CONFECCION**
de extraordinaria utilidad para toda mujer, como profesión o economía en el hogar.
- PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO**

ACADEMIA CCC
APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

CARBURO

Industrias Gimenez Cuende S. A.: Ruega a los consumidores de este artículo la devolución de los envases que tengan en su poder con objeto de poder efectuar remesas normales, según nos comunica Unión Carburos S. A.

Sociedad Anónima Real

FABRICA DE PELETERIA

ABRIGOS A MEDIDA
PRECIOS DIRECTOS DE FABRICA

Paseo de la Quinta, 13

"SIERRAS ALAVESAS" - Vitoria

DESDE 1910

Maquinaria de calidad para trabajar la madera

Aparatos de aserrar desde 600 a 1.200 m.m.—Carros.—Combinadas.—Universales.—Tupis.—Etc.

Con motor acoplado o para transmisión

Información - Pedidos
BURGOS - SORIA - LOGROÑO

Alfredo Marcos Salvador—Calvario, 5. 1.º Apartado 172. BURGOS

EL TARRAGONA VENCIO AL ATLETICO DE MADRID (2-1)

La Tercera Liga

Madrid.— Resultados de los encuentros correspondientes a la Tercera División, en sus ocho grupos, jugados el domingo en toda España.

Grupo primero
Pontevedra, 4; Juvenil, 1. Arosa, 1; Berbes, 1. Arsenal, 2; Ponferradina, 1. Maestranza, 2; Santiago, 2. At. Zamora, 3; C. Leonesa, 1. Orensana, 4; Lucense, 1. Betanzos, 0; Lemos, 1.

Grupo tercero
Real Unión, 5; Izarra, 1; Erandio, 2; Sestao, 2. Tolosa, 0; Arenas, 2. D. Alavés, 3; Logroñés, 2. Guecho, 4; Indauchu, 3. Durango, 2; Zaragoza, 0.

Grupo cuarto
Arenas Zaragoza, 4; Huesca, 1. At. Zaragoza, 3; Suesca, 0. Belchite, 1; Tudelano, 2. Conquesa, 1; Acero, 1. Saguntino, 0; Numancia, 0. Tauste, 2; Escariza, 0. Játiva, 1; Segarra, 1.

Grupo quinto
Gernona, 3; Iguaada, 2. Júpiter, 2; Lérida, 1. Tarrasa, 2; Sans, 0. Granollers, 1; At. Barceles, 2. Tortosa, 1; Reus, 3. Industrial, 0; San Andrés, 0. Constantia, 2; San Martín, 1.

Grupo sexto
Salamanca, 4; Talavera, 1. Segoviana, 2; Tomelloso, 1. Toledo, 2; Cacereño, 1. Betis, 3; Ferroviaria, 0. Plus Ultra, 4; Avila, 2. Badajoz, 0; Manchego, 1. Gim. Alcazar, 4; Chamberí, 1.

Grupo séptimo
Cieza, 3; Almoradí, 0. Gim. Abad, 1; Creyillente, 1; Albarce, 2; Eldense, 0. Alcantar, 3; Jimense, 1. At. Linares, 2; Almería, 1. Biche, 3; Cartasena, 0. Orihuela, 2; Imperial, 2.

Grupo octavo
San Fernando, 3; At. Tetuán, 1. Elec. Melillense, 1; Larache, 0. Coria, 1; D. Linares, 1. Algeiras, 1; Huelva, 2. Hílturgi, 4; Antequerano, 0. Melilla, 3; Cádiz, 0.

La Gimnástica vence por la mínima diferencia (1-0) al AVILES

Un primer tiempo de neto dominio.- Lentitud en el equipo local.- Inquietud en los minutos finales

Nuestra Gimnástica nos está descubriendo el secreto de su profundo mal. Un día tras otro, la falta de claridad y la verdad comienza a ofrecernos con claridad diáfana. Y ahora vamos a justificar este premio al partido Aviles-Gimnástica, concluido como Vds. sabrán con el resultado favorable de 1-0 jugado en una tarde ideal para la práctica del fútbol. Pero pasemos a la justificación prometida.

VELOCIDAD, VELOCIDAD!

En este caso expresa el epígrafe radical el problema local: velocidad. Este conjunto adolece de tan primordial factor en proporciones que consideramos ya alarmantes y esto sin animarnos el propósito de exagerar. En velocidad nos superan netamente el Gijón, el Rayo, el Torrelavega y el domingo el Aviles. Uno de los conjuntos que pasó por Zatorre —un Palencia lleno de veteranos y con abundancia de años— apuso lentitud y su vespante fue considerable. Y es que toda la cuestión que afecta al conjunto gimnástico, radica en eso: ¡velocidad!

Perdonen la insistencia, pero es que este defecto acusa síntomas pronunciados y ya viene resultando un poco bochornoso que la Gimnástica —equipo joven salvo una excepción— sea superado por todos los contrarios en rapidez, entusiasmo y decisión. Y esta es la causa, no otra, de los apogios pasados, de los precarios resultados obtenidos en Zatorre y del desconcierto existente. Estimamos que los aficionados ya han sido bastante frecuentes y serios para no escudarse.

UN TIEMPO DE ABSOLUTO DOMINIO

De nuevo la historia se repitió el domingo. Tuvimos una primera parte de absoluto dominio local. Madariaga no encontró trabas en su labor, desterrada la W-M como táctica

a emplear en Zatorre. Tuvo campo para correr y jugar y la bravura y coraje de su temperamento combatió, se impuso a la ferocidad y veterania de su homónimo, Albarce. Empezó bien a su equipo y éste dominó, estamos por decir que cuanto se puede dominar. Y es que la Gimnástica fue mucho más culpable. Mejor fútbol y todo lo que ustedes quieran, pero a la hora de la verdad, ¡jugué!

Abundaron los balones en el área avilesina, pero la lentitud era tal en todos los avances locales —por ese deseo de llegar al marco con una serie de pasacitos inabarcables— que el Aviles siempre tenía tiempo de colocar a tres de sus jugadores en torno a Malón, para cuando el balón llegaba al dominio de este muchacho. Y así no se le pudo ensayar el tiro a gol y por virtud de esta arboresca modalidad de entender y practicar el fútbol, encontramos en las notas de nuestro bloque, que Amaro —el excentrico meta avilesino— no tuvo ocasión de intervenir en tiro a puerta hasta los 25 de juego. Fue aquel duro disparo de Ayestarán que neutralizó tan bien el canchero asturiano.

En estos momentos se comenzó a masear —valga el vocablo— el gol, que llegó al fin a los 33 minutos, por donde tenía que producirse. Por el ala derecha, formada por Ayestarán —con ganas de jugar siempre— y por Burgos, de duro tiro. El ala izquierda, con un Isasi que no sabe lo que es jugar un balón, ni conoce el valor de la internada cuando la ocasión se produce y con un Pasieguito reservón y cómodo, poco se le podía pedir. Llegó el balón saltado por Malón hasta Burgos y éste cruzó un disparo duro, que se tradujo en el único gol válido de la tarde. El Aviles abrió el camino a la esperanza. Pero...

UNA PARTE INCIERTA

Prosiguió el dominio en la segunda mitad. En aquel principio de esta parte, en la que Malón se debatía con deseos de buscar el gol y hasta Isasi se encoragó e intentó hacer algo. Pero también esto del dominio y lo otro del juego precioso se perdió. Pasieguito fue cazado por el marrulero parecer de todo el Aviles —en este aspecto no hay excepciones— y permitió su puesto con burgos.

Y, a aquel dominio intelectual, le sustituyó una incapacidad física. Nuestro equipo se apotó en aquellos torcedos por buscar el gol, estrechándose siempre ante la suya de avilesina, a la que no se le pudo jugar prácticamente una sola vez. Aquel entramado de pasacitos y aquellos continuados pasitos de Isasi en un área donde no cabe más que la profundidad, fueron los mejores colaboradores del sistema defensivo asturiano.

Pues como los venimos diciendo aun tuvo otra gran principal agotamiento. Todos sus elementos acusaron cansancio en los 25 minutos finales y ello abrió la posibilidad del empate al Aviles. Posibilidad que no despreciar y que estuvieron a punto de traducir en realidad. Tuvieron arreos para lanzar adelante a su ataque, a quien merced a su agilidad y mayor velocidad no le fue demasiado difícil merodear el marco de Eguren, con la insistencia y peligrosidad que denota la consecución de dos goles anudados justamente por ser precedidos de sendas faltas. Tuvimos suerte que en estos dos cruciales ocasiones el señor Museo siguiera el juego de cerca y advirtiera la ilegalidad de las dos saqueas avilesinas.

Lo que vino después, fue tan solo una tremenda lucha del aficionado con el reloj, deseando que aquello finalizara cuanto antes. Allí, tal como estaban las cosas, sólo había una posibilidad: la del empate. Porque los locales quedaban desfondados, tan sólo rayando la línea que abarcan el incommensurable juego —y no hipersobrios— de Fandos, enérgico y providencial.

LA GIMNASTICA

El equipo que el domingo evolucionó, lo consideramos sin fundamento. Y lo estimamos así, porque le falta lo esencial: velocidad y fuerza. Y sin esto, mal se puede jugar al fútbol, ¡hay que corregir la falta —pues solución tiene— en plazo breve. De otro modo, estamos amenazados siempre por el pobre escociano que una y otra vez se nos viene reiterando.

En el primer tiempo —una parte de total dominio— fué despareciendo la lentitud que se imprimió al juego y en el segundo, se hizo patente la insuficiencia física del conjunto, en líneas generales. Fué en las individualidades, donde radió el factor de la victoria. En el espléndido batallero de Madariaga —cómo llegó y lanzó balones en el primer tiempo! y en Fandos, magnifico en los momentos de presión avilesina y de desfondada merced burgalesa. En ellos, estiró lo más desastoso.

A aguilillar consideramos muy conveniente, decirle que cuanto sucede en el área defensiva, es decisivo. Por consiguiente no caben nunca titubeos. Hay que mostrar energía en la entrada y jugar con decisión.

Andaron flojos los medios alas. Por ello es más meritorio el esfuerzo de Madariaga. Martín lució su colocación y precisión al principio, para terminar disminuyendo luego. Murillo no encontró su sitio. Se situó en una zona intermedia y no llegó a sustituir ni al anterior, ni al siguiente.

La delantera merece párrafo aparte. Falló totalmente y se nos mostró con una ala izquierda, que prácticamente no existió. Pasieguito se mostró reservón y cómodo en exceso. Isasi arriesgó nada —no nos explicamos como pudieran lastimarse— y jugó muy poco. No entendemos la actuación de este jugador, de quien tantas y tan buenas muestras de pundonor y acción deportivas hemos recibido. Isasi tendrá que mejorar mucho, si quiere que se le confíe el puesto que ahora ostenta. Esto fué lo más flojo de la delantera, porque en la derecha Ayestarán se desvió con su coraje proverbial —tendrá que dar algo de elasticidad a su cintura— y Burgos, dejó constancia de la dureza de su tiro. Carcias a ello no nos encontramos con otro empate en nuestro haber. Malón, quiso hacer mucho, se desplazó de un lado para otro en busca de balones, y la verdad es que nada práctico llegó a realizar. Y realmente no se pudo. Con los "fogonitos" que Isasi le envía y con la lentitud evidenciada por el resto de compañeros, misma hora ocasión de hallarse en favorables condiciones.

El Aviles nos pareció un conjunto harlo corriente y desde luego peor que algunos de los que hemos visto ya en Zatorre. Pero como aquellos otros, nos superaron en las fundamentales cualidades del fútbol. Su portero estuvo acertado —aunque en realidad solo dos disparos ofrecieron alguna dificultad— y brilló la ceriosa tenacidad de Alberto y el buen brogar de sus interiores, junto a la rapidez de Cañete, bien contenido por Fandos. El señor Hueso, que dirigió la contienda, alineó a sí a los equipos:

Aviles—Amaro; Alvarin, Manolin; Sabino, Alberto, Polco; Cañete, Fandos, Antonio, Candás y Lafuente.

Gimnástica—Eguren; Aguilari, Fandos; Martín, Madariaga, Murillo; Burgos, Ayestarán, Malón, Pasieguito e Isasi.

ARQUERO

Clasificaciones de la Liga

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Barcelona	8	4	4	0	15	6	12
Valencia	8	6	0	2	18	8	12
Celta	8	5	2	1	18	8	12
Sevilla	8	4	3	1	17	8	11
At. Madrid	8	4	3	2	15	8	9
Tarragona	8	2	4	2	17	15	8
Madrid	8	2	4	2	13	14	8
Alcoyano	8	2	3	3	10	12	7
Oviedo	8	2	2	4	9	15	6
At. Bilbao	8	2	2	4	11	18	6
Sabadell	8	2	2	4	12	24	6
Espanol	8	2	1	5	11	16	5
R. Sociedad	8	2	1	5	8	14	5
Gijón	8	1	3	4	16	16	5

SEGUNDA DIVISION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Coruña	8	5	4	2	20	11	11
Valladolid	8	5	1	2	20	13	11
Hércules	8	5	0	3	23	12	10
Málaga	8	4	1	3	20	18	9
Ferrol	8	4	0	4	20	16	8
Badajoz	8	4	0	4	21	23	8
Mestalla	8	4	2	3	19	24	8
Levante	8	3	1	4	24	19	7
Dolado	8	2	3	3	13	10	7
Murcia	8	2	3	3	13	14	7
Granada	8	3	1	4	13	17	7
Mallorca	8	3	1	4	12	21	7
Castellón	8	2	2	4	15	23	6
Baracaldo	8	3	0	5	16	28	6

Trofeo «Gamonal»

Empataron SESA - San Gil y Gamonal - D. Juventud

Siguieron celebrándose los partidos correspondientes al trofeo «Ayuntamiento Gamonal».

El pasado domingo correspondió jugar por mañana, en el campo Laserna, al SESA y al San Gil, cuyo partido terminó con el empate a cuatro goles.

Por la tarde se enfrentaron en Gamonal, el titular de este pueblo y el Deportivo de la Juventud, los dos líderes del torneo actual tras un accidentado partido, en el que hubo agresión hasta el árbitro, concluyó la lucha con igualdad a tres goles.

Interesante

Magníficamente situados vendiendo pisos libres, baño, ducha, cerca ferrocarril y estación autobuses. Informes en esta Administración.

Servicio de ambulancia

para traslado de enfermos

TEL. 2210 - Trinidad, 1 BURGOS

COMERCIANTE DETALLISTAS!

VoX

es el JUGUETE DEPORTIVO más atractivo y de mayores beneficios

Solicite folletos y detalles al Representante

D. JOSE HUIDOBRO
Alonso Martínez, 9. BURGOS

RADIO

sin fiador ni cuota de entrada

Largos plazos - Todos precios y marcas

RADIOLANDIA

CID, 16 - BURGOS

¡Ugetiva atracción confiere el cutis, suavizado con Agua

VISNU

TABLETA

GRUPE, DOLORES J. CABEZA y MUELAS, ENFRIAMIENTOS, JAQUECAS

OKAL

CONTRA TODO DOLOR

A TRAVES DEL ESPEJO?

CADA METRO UNA INTRIGA...

El Santander venció en Santoña por la mínima diferencia

Jugó con gran entusiasmo el Mirandés en Mieres

RESULTADOS

Langreano-Juvenia, 0-0.
D. Gijón-Barreda, 3-1.
Caudal-Mirandés, 2-0.
Rayo-Palencia, 1-2.
Santoña-Santander, 2-3.
Burgos-Aviles, 1-0.
Torrelavega-C. Popular, 3-2.

GIMNASTICA DE TORRELAVEGA, 3. CIRCULO POPULAR, 0.

Torrelavega.— Gran entrada en el campo del Malecón. En el primer tiempo, el Circulo Popular, dominó casi totalmente.

En el segundo tiempo, la Gimnástica local se lanzó a un ataque fulminante y arrollador y a los dos minutos, Román, de un buen

tiro, marcaba el primer tanto para el equipo local.

Tres minutos después, el mismo Román logra el segundo gol y mediada esta parte, Manso aseguró la victoria local al conseguir el tercero.

CAUDAL, 2. DEPORTIVO MIRANDES, 0.

Mieres.— No hizo esta tarde el Caudal su mejor partido. Quizá por creer que el encuentro les sería fácil, saltaron al campo sin prisas para marcar. Y ello hizo que toda la primera parte transcuriera bastante anodina. Hubo, eso sí, dominio del equipo local, pero la delantera, a la hora del tiro, estaba desgastada y así se llegó al descanso con empate a cero.

En la segunda parte, siguió dominando el Caudal y a los 15 minutos, Sabino remató de cabeza a la red un buen servicio del extremo Acebal.

Siguió la misma tónica del encuentro, ma logrando la delantera local muchas ocasiones de aumentar el tanteo. Al fin, a los 40 minutos, Cholo recibió un balón, tira fuerte, rebota el balón en el larguero que rechaza, pero recoge Sabino y a placer —ya que el portero se había descolocado por el primer tiro— marcó el segundo y último tanto de la tarde para el Caudal.

Sin más variaciones se llegó al final del encuentro con la victoria del Caudal por 2-0.

El Deportivo Mirandés es un equipo de entusiasmo, destacando la delantera, que mostró se combina bien, en los avances que realizó, si bien como estuvo este equipo casi siempre dominado, apenas si pudo realizar labor práctica. Pero en el Mirandés, el hombre más destacado fué Polvorinos.

Por el Caudal, muy bien en sus intervenciones, el trio defensivo. La delantera, con excepción de Redondo, tuvo una actuación tan gris, que puede calificarse de mala.

El arbitraje de Polo Carrido, fué bueno, aunque la verdad es que no tuvo dificultades. Alineó así a los equipos:

D. Mirandés—Mundo; Grijueta, Polvorinos; Pinillos, Miguelito, Bernardo; Alvarez, Arin, Alcuturri, Astodiza, Mario.

Caudal.—Adauto; Dacuba, Pollar; Deca, Sorra, Russell; Acebal, Cholo, Sabino, Merino Redondo.

D. GIJONES, 3. BARREDA, 1.

Gijón.— Encuentro de interés mercadístico, en la primera parte, por la actuación brillante de la línea media del Barreda, que tuvo una actuación magnífica y así supo contrarrestar la superioridad de clase del Deportivo Gijónés. El primer tanto de la tarde, fué conseguido por Nando de cabeza al rematar, después de dar un buen salto, un pase que le hiciera Cuesta.

A los 14 minutos de esta primera parte, Curiel consigue el gol del empate.

En la segunda mitad, a los cinco minutos, el equipo local consigue deshacer el empate por mediación de Nando. Y a los 20 minutos, en un barullo en las cercanías de la meta Forastera, el defensa Forastero Cholo, al intentar despejar, inyecta el balón en su propia red.

RAYO, 1. D. PALENCIA, 2.

Santander.— Con tiempo amanzador, se ha jugado este partido que ha terminado con el merecido triunfo del D. Palencia, que esta tarde ha jugado con mucho entusiasmo.

A los 24 minutos se produjo el primer tanto de la tarde. En un ataque ante la portería palentina, Julines, blocó mal un tiro y Saras II lanzó un chut cruzado y por bajo, que entró en la red.

No tardó en producirse el empate del «Palencia». La defensa rayista, Teto, falló un despeje y Wunch, desde cerca del área, disparó por alto logrando hacer llegar el balón a las mallas.

El gol del triunfo palentino se produjo a 18 minutos del segundo tiempo, como consecuencia de un barullo ante la meta santanderina que resolvió Wunch, de un acertado remate de cabeza.

SANTANDER, 2. REAL SANTANDER, 3.

Santander.—Ha sido un encuentro muy emocionante y los jugadores locales se han batido con el máximo entusiasmo y eficacia, dentro de su escasa clase, para contrarrestar la innegable superioridad técnica de los santanderinos que, una vez más, se han batido como un gran equipo al que será punto menos que imposible desplazar del primer puesto del cuadro de clasificación.

La primera mitad ha terminado con el empate a dos tantos. Los primeros en marcar han sido los santanderinos, a los 14 minutos, por mediación de su delantero centro Moro, de un magnífico tiro realmente imparable. El segundo tanto para los Forasteros lo obtuvo el extremo izquierdo Alvarez.

El primer gol para el «Santander», se registró a los minutos de una formidable defensa por el Pájaro. Cuando faltaba poco para finalizar el primer tiempo, Pájaro consiguió el empate que fué rebatido con una imponente ovación y el consiguiente júbilo de la «chinchada».

El «Real Santander», consiguió deshacer la igualdad a los 28 minutos, por mediación del extremo izquierdo, Alvarez.

La impresión del público es que una de las causas de la derrota, no obstante la innegable superioridad santanderina, ha sido la desastrosa actuación del árbitro que perjudicó casi constantemente a los propietarios del terreno.

Hace pocos días se produjo en el exótico y pintoresco reino de Siam un golpe de estado, de carácter militar, que puso de relieve, una vez más, el alarmante estado de la situación en el extremo Oriente, agudizado por los manejos de agentes comunistas internacionales interesados en derrocar los regímenes tradicionales en los países orientales. Parece seguro que esos agentes tratan de aprovecharse de los sentimientos democráticos de los pueblos, para intentar instaurar formas republicanas de gobierno, propias a nuevos avances del comunismo al cual servirían de plataforma inmejorable para el logro de sus propósitos. Como resultado de investigaciones practicadas y de los hechos sacados a luz con ocasión del golpe de estado, en Siam, se ha puesto en claro la misteriosa muerte del rey Ananda, que amenazó con sumir al reino siamés en la anarquía y el caos político.

EL REY ANANDA DE SIAM FUE ASSESINADO

El 9 de Junio de 1946 se dió la noticia de que el rey Ananda había aparecido muerto en su mismo palacio, a consecuencia de un tiro de revolver en la cabeza. Es un hecho que todos los lectores recordarán, por el revuelo que produjo. En aquella hubo sospechas de que se trataba de un asesinato, pero no se encontraron pruebas suficientes para demostrarlo. Y como las "razones de estado" están siempre por encima de todos los demás intereses personales familiares, etc., aunque se trate de un monarca, se intentó apaciguar la opinión pública declarando que se trataba de un decaído accidente. Ciertamente que la mayoría de esa opinión se resistió a creerlo y hoy se pone de relieve que ese escepticismo contenía un fundamento sólido. En una conferencia de Prensa, el vicecomandante en jefe de las fuerzas siamesas Ph. Chuanhavan, ha dicho que el rey de Siam, Ananda,

(Continúa en cuarta página)

ANUNCIOS OFICIALES

Subasta Casa Taberna

En CUBILLO DEL CAMPO, el día 30 del actual, a las 9 de la mañana. Pliego de condiciones, en el Ayuntamiento.

Ayuntamiento de Burgos

Hasta las 12 horas del día 6 del próximo mes de Diciembre se admitirán en el Negociado de Subastas de la Secretaría Municipal las proposiciones para optar a la subasta de 230 butacas de patio tapizadas, 122 butacas de plata, sin tapizar, y 123 butacas de palo que hacen un total de 475 butacas existentes en el Teatro Principal, valoradas en VEINTISIETE MIL NOVECIENTAS TREINTA Y DOS pesetas.

En la citada dependencia se hallan de manifiesto las condiciones y demás antecedentes de la subasta, pudiendo ser examinados durante las horas de oficina en los días hábiles.

Burgos, 15 de Noviembre de 1947

EL ALCALDE

Servicio de ambulancia

para traslado de enfermos

TEL. 2210 - Trinidad, 1 BURGOS

COMERCIANTE DETALLISTAS!

VoX

es el JUGUETE DEPORTIVO más atractivo y de mayores beneficios

Solicite folletos y detalles al Representante

D. JOSE HUIDOBRO
Alonso Martínez, 9. BURGOS

GOBIERNO CIVIL

ANUNCIO

CONCURSO PARA CONFECCIONAR TARJETAS DE ABASTECIMIENTO DE CARNE

Se abre concurso entre industriales a los que pueda interesarles para confeccionar las tarjetas de Abastecimiento de carne.

Tanto el modelo como las condiciones se hallan a disposición de los interesados en la planta baja de este Gobierno Civil. Negociado J.U.C.A. Burgos, 15 de Noviembre de 1947.

El Gobernador Civil
ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL

COMERCIANTE DETALLISTAS!

VoX

es el JUGUETE DEPORTIVO más atractivo y de mayores beneficios

Solicite folletos y detalles al Representante

D. JOSE HUIDOBRO
Alonso Martínez, 9. BURGOS

GOBIERNO CIVIL

ANUNCIO

CONCURSO PARA CONFECCIONAR TARJETAS DE ABASTECIMIENTO DE CARNE

Se abre concurso entre industriales a los que pueda interesarles para confeccionar las tarjetas de Abastecimiento de carne.

Tanto el modelo como las condiciones se hallan a disposición de los interesados en la planta baja de este Gobierno Civil. Negociado J.U.C.A. Burgos, 15 de Noviembre de 1947.

El Gobernador Civil
ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL

COMERCIANTE DETALLISTAS!

VoX

es el JUGUETE DEPORTIVO más atractivo y de mayores beneficios

Solicite folletos y detalles al Representante

D. JOSE HUIDOBRO
Alonso Martínez, 9. BURGOS

GOBIERNO CIVIL

ANUNCIO

CONCURSO PARA CONFECCIONAR TARJETAS DE ABASTECIMIENTO DE CARNE

Se abre concurso entre industriales a los que pueda interesarles para confeccionar las tarjetas de Abastecimiento de carne.

Tanto el modelo como las condiciones se hallan a disposición de los interesados en la planta baja de este Gobierno Civil. Negociado J.U.C.A. Burgos, 15 de Noviembre de 1947.

El Gobernador Civil
ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL

COMERCIANTE DETALLISTAS!

VoX

es el JUGUETE DEPORTIVO más atractivo y de mayores beneficios

Solicite folletos y detalles al Representante

D. JOSE HUIDOBRO
Alonso Martínez, 9. BURGOS

GOBIERNO CIVIL

ANUNCIO

CONCURSO PARA CONFECCIONAR TARJETAS DE ABASTECIMIENTO DE CARNE

Se abre concurso entre industriales a los que pueda interesarles para confeccionar las tarjetas de Abastecimiento de carne.

Tanto el modelo como las condiciones se hallan a disposición de los interesados en la planta baja de este Gobierno Civil. Negociado J.U.C.A. Burgos, 15 de Noviembre de 1947.

El Gobernador Civil
ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL

COMERCIANTE DETALLISTAS!

VoX

es el JUGUETE DEPORTIVO más atractivo y de mayores beneficios

Solicite folletos y detalles al Representante

D. JOSE HUIDOBRO
Alonso Martínez, 9. BURGOS

GOBIERNO CIVIL

ANUNCIO

CONCURSO PARA CONFECCIONAR TARJETAS DE ABASTECIMIENTO DE CARNE

Se abre concurso entre industriales a los que pueda interesarles para confeccionar las tarjetas de Abastecimiento de carne.

Tanto el modelo como las condiciones se hallan a disposición de los interesados en la planta baja de este Gobierno Civil. Negociado J.U.C.A. Burgos, 15 de Noviembre de 1947.

El Gobernador Civil
ALEJANDRO RODRIGUEZ DE VALCARCEL

COMERCIANTE DETALLISTAS!

VoX

es el JUGUETE DEPORTIVO más atractivo y de mayores beneficios

Solicite folletos y detalles al Representante

D. JOSE HUIDOBRO
Alonso Martínez, 9. BURGOS

Apertura del III Consejo de Mandos sindicales comarcales

A mediodía de ayer y en el salón de juntas de la Delegación provincial de Sindicatos tuvo lugar el acto de apertura del III Consejo de mandos sindicales comarcales que se desarrollará durante la actual semana para concluir sus tareas el próximo sábado en una sesión que estará presidida por el gobernador y al final de la cual se impondrá la encomienda de Cisneros al secretario provincial de Sindicatos don Emilio Antón.

Esta sesión ayer la sesión de apertura en nombre del delegado provincial, sentando a su lado, en la mesa presidencial al asesor eclesiástico provincial y a los vicesecretarios provinciales de ordenación económica, ordenación social y obras sindicales.

Asistieron los jefes de Sindicatos provinciales jefes de servicio de las distintas obras sindicales y delegados y secretarios de las 24 casas comarcales de la provincia.

Comenzó el acto pronunciando el discurso de apertura el secretario provincial de Sindicatos quien en primer lugar dio la bienvenida a los miembros del Consejo e hizo resaltar la importancia del mismo cuyas tareas se comenzaban en orden al desarrollo y funcionamiento de la organización sindical en la provincia de Burgos.

Hizo luego un breve resumen de todos y cada uno de los once temas que van a ser estudiados en el Consejo y resaltó la importancia particular de los mismos, exhortando finalmente a los asistentes a laborar con entusiasmo y espíritu de sacrificio en defensa de los intereses de la clase productora.

El orador fué al final muy aplaudido y la sesión de apertura se dió por terminada para iniciar las tareas del Consejo por la tarde.

Por la tarde, los miembros que integran las comisiones primera, segunda y tercera, se reunieron para examinar los proyectos, sugerencias y modificaciones a "Intervención de las Hermandades en la fijación de cupos, recogida y distribución de los productos del campo". "Subsidios agrícolas" y "Acción Sindical en los medios rurales". Dichas comisiones fueron presididas, respectivamente, por el vicesecretario provincial de Ordenación Económica, el Gerente de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo y por el secretario de la Hermandad Provincial de Labradores y Ganaderos, formando parte de ellas los delegados y secretarios pertenecientes a las Casas Comarcales de Pozo de la Sal, Belmonte, Villacayo, Melgar de Fernamental, Letma, Biviesca, Espinosa de los Monteros, Salas de los Infantes, Roa de Duero, Aranda de Duero, Quintanar de la Sierra, Miranda de Ebro y Sedano.

La primera jornada del III Consejo de Mandos Sindicales Comarcales, finalizó con una interesante sesión de conferencias a cargo del vicesecretario provincial de Ordenación Social, quien desarrolló el tema "La Función Social en la Organización Sindical".

El pasado domingo, a las once y conforme estaba anunciado, se celebró en el cuartel de San Pablo, el solemne acto del juramento de fidelidad a la Bandera, por los reclutas recientemente incorporados a las escuadras del Arma de Infantería.

Momentos antes de la hora señalada llegó al Cuartel el general gobernador militar de la plaza don Rafael Díaz de Aldaco y Ercilla, quien revisó a las tropas acompañadas por el general jefe de Armería del Cuerpo de Ejército VI y sus ayudantes.

Acto seguido dió comienzo la misa, que fué oficiada por el teniente vicario de la Región y se dió en un altar, profusamente adornado con banderas nacionales y atributos militares y escoltado por la escuadra de Batidores del Regimiento de Caballería Española núm. 11.

Terminada la ceremonia religiosa, tomó el juramento a los reclutas el teniente coronel mayor don Pablo Mentoya, siendo refrendado por el teniente vicario, don Gerardo Canal de la Rosa, desfilando a continuación los reclutas ante sus respectivas banderas y estandartes rubricando el juramento prestado.

Terminado el acto y en el Paseo de la Quinta, desfilaron los nuevos soldados ante el gobernador militar de la plaza.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Con motivo de tan señalada fiesta, se sirvieron a las tropas en todos los cuarteles comidas extraordinarias.

Consejo de mandos sindicales



Los representantes de la provincia que toman parte en el III Consejo de mandos sindicales, inaugurado ayer en nuestra ciudad. Preside el grupo el asesor religioso, Dr. D. Felipe Abad. Foto FEDE

SE DA POR LIQUIDADO EL "CASO ESPAÑOL" EN LOS MEDIOS HISPANO AMERICANOS DE LA ONU

Se confirma la teoría de la no intervención

Buenos Aires. — En los medios políticos se ha seguido con extraordinaria atención el proceso del planteamiento del problema español ante la Asamblea de la O.N.U. y se recoge la impresión de que su adopción puede representar el término de la campaña de aislamiento diplomático de España, intentada por los grupos extremistas en estos últimos años.

UN AVANCE AMISTOSO

Lake Success. — Como un avance amistoso para España ha sido calificada la propuesta aprobada por el Comité político de la Asamblea de las Naciones Unidas. — Efe.

SE DA POR LIQUIDADO EL "CASO ESPAÑOL"

Nueva York. — En los medios hispanoamericanos de Lake Success se da por liquidado el llamado "caso español" planteado ante la Asamblea de las Naciones Unidas.

La actitud de las naciones que se abstuvieron de votar el jueves pasado la propuesta del subcomité encargado del "caso español" es considerada en los citados medios como una confirmación de la teoría de la no intervención en los asuntos internacionales, criterio anti-intervencionista que con tanta insistencia viene manteniéndose en las diversas conferencias interamericanas.

PROTESTA DE UN ESPAÑOL EXILADO

Montevideo. — Los periódicos publican un telegrama que el periodista español exiliado Juan de Aragón ha dirigido al delegado argentino en la O.N.U., doctor Arce. El texto de dicho telegrama es el siguiente: "Interrumpo como exiliado español el sentir de numerosos compatriotas anticomunistas aplaudiendo de corazón la caballerosa actitud de la Argentina y protesto de que se utilicen los asuntos internos de nuestra Patria para servir las ambiciones de una política avasalladora de pueblos y hombres que constituye un auténtico peligro para la paz y la democracia".

NUEVA YORK. — El embajador de los Estados Unidos en Londres, Lewis Douglas ha salido en dirección a Londres por vía aérea, después de haberse entrevistado con el Gobierno de los Estados Unidos respecto al informe de las 13 naciones sobre el plan Marshall.

CADA MINUTO UNA ANGSTIA...

A TRAVÉS DEL ESPEJO?

COMPRA BRILLANTES

OBJETOS ORO, PLATA, PLATINO Y PAPELETAS DEL MONTE

PAGO PRECIOS CON UN 20 POR 100 DE AUMENTO

Dirigirse: SEÑOR PLACER HOTEL "AVILA" Sólo esta semana

CORDON GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE

INTERNADO PARA SEÑORITAS

Y EL SENSACIONAL ESTRENO de Paul Muni

NO ESTAMOS SOLOS

Y NOCHE ESPECIAL

GRAN TEATRO

NOTO EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

De 5 a 10 - SESION CONTINUA

Jorge NEGRETE, el popular actor del cine azteca

en una película cuajada de bellas canciones

Canaima

Un encuentro en el Pacífico

11 noche - SESION ESPECIAL

CANAIMA

EL MUNDO PINTORESCO

LA "BICICLETA VOLANTE"

San Luis. — Las fuerzas aéreas de los Estados Unidos han dado a conocer el primer helicóptero de propulsión a chorro llamado "Bicicleta volante". El aparato pesa 150 kilos y durante los vuelos de prueba levantó una carga casi igual a su propio peso, y alcanzó una velocidad de 80 kilómetros por hora. Se informa que la simplicidad de la construcción y la facilidad de su mantenimiento hacen de dicho aparato un medio ideal para el servicio aéreo. — Efe.

MATA A UN CANTANTE DE OCACION PARA DARLE UN ESCARMIENTO

Murcia. — Porque pasaba cantando el joven Antonio Ruiz Díez, por delante de la puerta de la casa donde se encontraba Juan Moreno Pérez, éste le disparó un tiro de escopeta matándole. El suceso ha ocurrido en el caserío de Puerto de Lumbreras y el agresor se internó en la sierra de Béjar donde fué detenido. Ha declarado que se encolerizó al oír cantar a la víctima y quiso darle un escarmiento. — Efe.

CADA PLANO UNA EMOCION...

A TRAVÉS DEL ESPEJO?

Reportaje del día

(Viene de tercera página)

fué efectivamente asesinado el 9 de Junio de 1946. El informado portavoz ha dicho que una comisión de médicos sismes, británicos y norteamericanos, encargada de dictaminar sobre la muerte del rey Ananda Mahidol, ha presentado, después de laboriosas investigaciones, un informe en el que se afirma que puede excluirse la posibilidad de muerte por accidente, en el caso del difunto soberano. Bien es verdad que en el citado informe se hablaba de la posibilidad de suicidio o asesinato, excluyendo siempre la hipótesis del accidente, pero, a pesar de que no puede darse un dictamen definitivo, la posición en que fué hallado el cadáver del rey Ananda, indica, sin lugar a dudas, que se trata de un asesinato perpetrado en la persona de un monarca reinante, esto es, de un regicidio.

LA SOSPESCHAS RECAEN SOBRE ELEMENTOS REVOLUCIONARIOS Y AGENTES INTERNACIONALES

El portavoz Pin Chunhavan no ha dado ningún detalle sobre el carácter de las nuevas pruebas encontradas en el curso de las investigaciones sobre el regicidio. Dichas investigaciones no han sido dadas por terminadas aún. Pero, el portavoz Pin ha dicho que varias personas han sido detenidas por la policía militar por estar complicadas en el regicidio de Siam. Sin embargo, Pin se ha mostrado muy reservado, en cuanto atañe al carácter de las pruebas encontradas y a la identidad de las personas detenidas. No obstante, se cree generalmente que se trata de elementos revolucionarios, en contacto con agentes perturbadores en relación, con el golpe militar de hace días. Pin Chunhavan declaró que dicho golpe de estado estaba destinado a coartar de raíz los intentos revolucionarios, que preparaban el establecimiento de una forma de gobierno republicana para sustituir a la monarquía tradicional. Por sus declaraciones, se sabe que los conspiradores se proponían derrocar el Gobierno del que fué primer ministro del rey Pumphaph Aquidet, sucesor de Ananda y actual monarca del reino de Siam. Sin embargo, el ejército, a las órdenes del mariscal Bingsram, hizo abortar la conspiración.

TINTA SAMAS

CALATRAVAS

Ofrece hoy de 6'15 a 12'30

Un insuperable programa doble en sesión continua

REDENCION

(Copia nueva)

Wallace Beery, Warner Baster, George Sander y Mickey Rooney

Y EL HIJO DE MONTECRISTO

Louis Haywar - Joan Bennett

SALA DE FIESTAS

Hoy, a las 7'30

GRAN BAILE FEMINA

Tarde y noche

CONCIERTO Y ATRACCIONES

Hoy, 5'30, 7'45 y 11 noche

AVENIDA

Ultimas exhibiciones de la película más emotiva y mejor interpretada

La producción maestra del cine mundial

La extraña pasajera

Insuperable creación de Bette Davis y Paul Henreid.

SALA DE FIESTAS

Viernes, 21 de Noviembre

Presentación de la ORQUESTA "SUR"

El espectro de la guerra civil amenaza a Italia -dice De Gasperi

El jefe italiano dirige un llamamiento a la nación para combatir a los comunistas

Roma. — El jefe del partido comunista italiano, Palmiro Togliatti, y Pietro Nenni, jefe del sector socialista de izquierdas han pronunciado discursos en los que defendieron los actos de violencia cometidos recientemente.

LA SANTA MISION EN LA PARROQUIA DE SAN ESTEBAN

El domingo, como teníamos anunciado, dió comienzo la Santa Misión que la A. Católica y las Conferencias de San Vicente de Paul han organizado en favor de los feligreses de San Esteban y de todo Burgos en general.

El primer acto de la Misión consistió en la recepción de los PP. Misioneros para lo que se organizó solemne procesión, que desde la parroquia se dirigió a la casa rectoral, donde después de besar los R. P. Misioneros el santo crucifijo del que era portador el señor cura párroco regresó inmediatamente a la parroquia, siendo ya portador del citado crucifijo uno de los Padres Misioneros.

Ya en la parroquia y después de cantar el «Veni Creator Spiritus» y del rezo del Rosario, uno de los Padres tuvo la plática de introducción y a seguido el otro Misionero dió el primer ejercicio, alternando con cánticos.

Ayer lunes, siguiendo el programa trazado, a las siete menos cuarto salió de la parroquia el rosario de la Aurora, que recorrió día tras día, todas las calles de la feligresía, y a las once, tuvieron el catecismo con los niños y por la tarde, a las siete el acto principal de la Misión con rosario, instrucción y plática. En éstas, alternando con los cánticos, los misioneros van exponiendo las verdades eternas cuyo conocimiento nos es tan necesario, siendo esta la razón principal que debe mover a todos los burgaleses a acudir a la Santa Misión, a la que se invita a todos para aprovechar esos medios tan eficaces de santificación.

PROGRAMA PARA HOY

El programa para hoy es el siguiente: Por la mañana, a las siete menos cuarto, rosario de la Aurora, misa y plática. A las once, Catecismo para los niños. Por la tarde, a las seis, ejercicio exclusivamente para las jóvenes y finalmente a las siete y cuarto, dará comienzo el ejercicio de la tarde, para que así la instrucción pueda empezar sobre las siete y media.

Burgaleses! Aprovechad este medio de santificación y acudid a la Santa Misión.

Extinguéndonos al marco reducido de un comentario periodístico, dejamos sentado en el artículo precedente que el auge burgaleses, es como muchos pretenden, escuela venturosa de una privilegiada postura en el tablero de la contienda redentora.

Difíciles son los motivos de tan maravilloso resurgir y, con brevedad similar, tratemos de resumirlos en sucesivos análisis.

Lugar preferente hemos de reservar al fecundo empeño a que, con nobilísimo ardor, se vienen consagrando la Excelentísima Diputación y el Excelentísimo Ayuntamiento de Burgos.

Extinguéndonos al marco reducido de un comentario periodístico, dejamos sentado en el artículo precedente que el auge burgaleses, es como muchos pretenden, escuela venturosa de una privilegiada postura en el tablero de la contienda redentora.

Difíciles son los motivos de tan maravilloso resurgir y, con brevedad similar, tratemos de resumirlos en sucesivos análisis.

Lugar preferente hemos de reservar al fecundo empeño a que, con nobilísimo ardor, se vienen consagrando la Excelentísima Diputación y el Excelentísimo Ayuntamiento de Burgos.

Extinguéndonos al marco reducido de un comentario periodístico, dejamos sentado en el artículo precedente que el auge burgaleses, es como muchos pretenden, escuela venturosa de una privilegiada postura en el tablero de la contienda redentora.

Difíciles son los motivos de tan maravilloso resurgir y, con brevedad similar, tratemos de resumirlos en sucesivos análisis.

Lugar preferente hemos de reservar al fecundo empeño a que, con nobilísimo ardor, se vienen consagrando la Excelentísima Diputación y el Excelentísimo Ayuntamiento de Burgos.

Extinguéndonos al marco reducido de un comentario periodístico, dejamos sentado en el artículo precedente que el auge burgaleses, es como muchos pretenden, escuela venturosa de una privilegiada postura en el tablero de la contienda redentora.

Difíciles son los motivos de tan maravilloso resurgir y, con brevedad similar, tratemos de resumirlos en sucesivos análisis.

Lugar preferente hemos de reservar al fecundo empeño a que, con nobilísimo ardor, se vienen consagrando la Excelentísima Diputación y el Excelentísimo Ayuntamiento de Burgos.

Extinguéndonos al marco reducido de un comentario periodístico, dejamos sentado en el artículo precedente que el auge burgaleses, es como muchos pretenden, escuela venturosa de una privilegiada postura en el tablero de la contienda redentora.

Difíciles son los motivos de tan maravilloso resurgir y, con brevedad similar, tratemos de resumirlos en sucesivos análisis.

Cada día una cosa curiosa

Todo un record!

Diecisiete capítulos del «Quijote» escritos en una tarjeta

Bilbao. — Con relación a una noticia difundida en un noticioso cinematográfico extranjero sobre la marca universal de Caligrafía microscópica, un bilbaíno, Juan Gurtubay, ha manifestado que ya desde 1930, tiene el una marca que no ha sido batida por nadie, pues llegó a escribir, en una tarjeta, tamaño 9'5 por 1'5 centímetros y por una sola cara, diecisiete capítulos de «Don Quijote de la Mancha», con más de doscientas mil letras y cuarenta y un mil seiscientos sesenta y siete palabras. «Aún cuando ha dicho se trata de una actividad inútil, no es obstáculo eso para que, por amor propio y hasta por patriotismo, reclame para mí esa marca singular». — Cifra.

EN LA RUTA DEL GRAN BURGOS

SE INICIA LA MARCHA

Por Antonio MARTINEZ DIAZ

Decir de la naicente, obtendríenos en definitiva un lote poderoso de maquinaria moderna, unos edificios decorativos, un grupo industrial que otras provincias olvidan, un medio de vida de muchísimas familias y un veneno de riqueza que permite a las Empresas propietarias continuar la mejora de sus instalaciones en otras navas, otras máquinas y otros horizontes para el futuro.

Y como a las industrias les sucede lo que a las cerezas del cesto, que pocas veces caen solas, la que la Diputación patrocinó además de extenderse en el ramo del azúcar, llevó sus inquietudes al de la carne, al que ha investido con un edificio moderno, digno de lo a y con el más depurado sistema de elaboración.

La Diputación vio así un camino seguro en los esfuerzos tendientes al alumbramiento de fuentes de riqueza y penetró por él con decisión, dando contenido positivo a su inspirada política de fomento de la vida industrial burgalesa, política implantada también, incluso con apoyos más efectivos como hemos de ver, por el Excelentísimo Ayuntamiento de la ciudad y patrocinada siempre por los organismos oficiales y, singularmente, por los celosos y dinámicos gobernadores civiles que vienen manejando, con tanto acierto, las riendas del poder, hallándose, por ende, garantizado el éxito completo de la política de la Diputación provincial, que lleva realizadas gestiones innumerables para obtener la instalación en Burgos de empresas diversas a las que brinda un apoyo moral, de eficacia indudable en no pocos aspectos.

No pierdas la ocasión de amueblar tu casa por solo tres pesetas, jugando en la Rifa a beneficio del Hospital de San Juan y Casa Religiosa. Los billetes están a la venta en todos los comercios de Burgos y en los principales de la provincia.

Jefatura Agronómica de Burgos

CIRCULARES SOBRE INSCRIPCION DE VIVEROS DE PLANTAS (NO FORESTALES)

Según Orden ministerial de 10 de marzo del año en curso, todos los viveros en explotación dentro del término de la provincia, deberán figurar inscritos en el libro adecuado de esta Jefatura Agronómica y obtener certificado de la Dirección General de Agricultura para su autorización; se ha concedido un nuevo plazo que termina el día 3 del próximo mes de diciembre para efectuar estas inscripciones con los datos que en la citada Orden se relacionan y a partir del día primero de enero del próximo año de 1948 serán sancionados todos los que no lo hayan efectuado y además sus expedientes de plantas serán intervenidas y decomisadas.

NUESTRO TELEFONO, 8016

Administración de Correos

El vapor «Marqués de Comillas», de la Compañía Transatlántica, saldrá de Bilbao el 21 de Noviembre actual, de Vigo el 29 y de Cádiz el 29, conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para América del Norte y Centro, así como para Colombia, Venezuela, Ecuador y Perú.

Con la pequeña aportación de tres pesetas, además de poseer los magníficos regalos que te pueden corresponder, jugando en la Rifa a beneficio del Hospital de San Juan, contribuyes al bienestar de tus hermanos necesitados.

CADA ESCENA UN INTERROGANTE...

A TRAVÉS DEL ESPEJO?

VIVEROS DE ARBOLES FRUTALES

José Seoanez

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)

Muy propios para clima frío y terreno pobre. Especialidad en manzanos. Precios económicos. Pidan catálogos y propaganda gratis

LA BAZEZA (León)